ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора экономических наук, доцента Мироновой Елены Александровны по диссертационной работе Карпушкина Ильи Дмитриевича «Формирование и развитие инновационной деятельности вертикально интегрированных строительных холдингов России» на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономика инноваций)

Карпушкин Илья Дмитриевич, 1992 года рождения, в 2014 году окончил ФГБОУ ВПО «Самарский государственный университет» по специальности 080507.65 «Менеджмент организации». С 13 мая 2024 года обучается в аспирантуре по научной специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Самарский национальный исследовательский университет имени академика С.П. Королева». В настоящее время работает заместителем генерального директора по строительству АО «Концерн «Энерготехнологии», г. Санкт-Петербург.

За время работы над диссертацией Илья Дмитриевич Карпушкин проявил высокий уровень профессионализма, продемонстрировав глубокие знания и умение эффективно собирать, обрабатывать, анализировать и систематизировать научный материал для формулирования обоснованных выводов. Он показал серьезное и ответственное отношение к исследованию, а также самостоятельность и инициативность в решении поставленных задач.

Особого внимания заслуживает его способность конструктивно воспринимать критику научного руководителя, при этом умело и грамотно отстаивать свою научную позицию в ходе дискуссий на конференциях. Будучи вдумчивым исследователем, Карпушкин И.Д. свободно владеет как теоретическими знаниями, так и практическими навыками и необходимым

научным инструментарием, что свидетельствует о его высокой научной зрелости и глубоком понимании темы.

Результаты его работы представлены в 13 печатных трудах, в том числе в 7 статьях, опубликованных в ведущих научных изданиях, рекомендованных ВАК России. Успешная апробация результатов на научных конференциях подтверждает его навыки эффективного представления и защиты своих идей.

Диссертация «Формирование и развитие инновационной деятельности интегрированных вертикально строительных холдингов представленная на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономика инноваций), выполнена на кафедре экономики инноваций Самарского университета и является самостоятельно выполненным завершенным научноквалификационным трудом. Актуальность работы подтверждается направленностью на поиск решения важной научной проблемы: теоретическое обоснование методов и инструментария формирования и развития инновационной деятельности вертикально интегрированных строительных холдингов России.

Научные исследования Карпушкина И.Д. выполнены на высоком научном уровне, а именно автором уточнены теоретические положения путем предложения организационной структуры холдинга, консолидированной операционной структуры для полной интеграции строительного цикла, а также модели функционирования строительного комплекса на базе вертикально интегрированных строительных холдингов (ВИСХ), позволяющей сформировать модульно-производственную конструкцию. Кроме того, предложена концепция инновационного развития промышленного и гражданского строительства (ПГС) на основе ВИСХ, обеспечение нацеленная на технологического суверенитета. Также разработаны модель и методика оценки эффективности инновационной деятельности холдингов, учитывающая специфику структурных подразделений инноваций, сформирован организационнотипов И

экономический механизм управления и стимулирования инноваций, и предложена модель цифровой трансформации управления инновационными процессами на основе концессионных соглашений.

В итоге, Карпушкин И.Д. успешно справился со всеми задачами, представив профессионально и грамотно выполненное исследование с реальными предложениями по устранению выявленных проблем, что характеризует его как талантливого и перспективного ученого, способного внести значимый вклад в развитие региональной и отраслевой экономики. Научный потенциал аспиранта был полностью реализован.

Диссертационная работа «Формирование и развитие инновационной деятельности вертикально интегрированных строительных холдингов России» по критериям актуальности, новизны и практической значимости удовлетворяет требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономика инноваций), а автор, Карпушкин Илья Дмитриевич, достоин присуждения искомой степени кандидата экономических наук.

Профессор кафедры экономики инноваций

Самарского университета

доктор экономических наук, доценты Миронова Е.А.

Тодпись Миронова Е.А.

Телефон: (846) 2674619

Эл. адрес: eakurnosova@ssau.ru

Васильева И.П.

20 25 г.

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Самарский национальный исследовательский университет имени академика С.П. Королева» Сокращенное наименование — Самарский университет

443086, г.Самара, Московское шоссе, 34.